

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA LAPA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO ESTADO
DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2020 – SMDS PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

No Edital publicado no dia 21 de maio de 2020.

Errata 1 publicada no dia 26 de maio de 2020.

Onde se lê:

ANEXO I

FUNÇÃO	REQUISITOS BÁSICOS	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA	Nº de vagas
Técnico de Nível Superior	Graduação em Serviço Social	R\$1.923,34	30 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Técnico de Nível Superior	Graduação em Psicologia	R\$1.923,34	30 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Serviços Gerais	Nível Fundamental I	R\$1.128,60	44 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Educador Social	Nível Médio Completo	R\$1.134,21	40 horas semanais (regime de plantão 12x36 diurno e noturno)	8
Cozinheiro	Nível Fundamental I	R\$1.128,60	44 horas semanais	1
Auxiliar Administrativo	Nível Médio	R\$1.128,60	40 horas semanais	1
Auxiliar de Educador Social	Nível Ensino Fundamental Completo	R\$1.128,60	40 horas semanais (regime de plantão 12x36 diurno e noturno)	4

ANEXO VI

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTO	DATA PROGRAMADA
Publicação do Edital nº01/2020	21/05/2020
Período de Inscrição e entrega da documentação	22/05/2020 a 02/06/2020
Resultado da qualificação técnica	05/06/2020
Recurso da qualificação técnica	08 e 09/06/2020
Publicação da Classificação da qualificação técnica	10/06/2020
Realização das Entrevistas	11/06 a 12/06/2020
Resultado das entrevistas e Classificação parcial	15/06/2020
Recurso Resultado da Classificação parcial	16/06/2020 e 17/06/2020
Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo	18/06/2020

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA LAPA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Leia-se:

ANEXO I

FUNÇÃO	REQUISITOS BÁSICOS	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA	Nº de vagas
Técnico de Nível Superior	Graduação em Serviço Social	R\$1923,34	30 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Técnico de Nível Superior	Graduação em Psicologia	R\$1923,34	30 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Serviços Gerais	Nível Fundamental I	R\$1128,60	44 horas semanais (disponibilizadas dentro da necessidade do serviço).	01
Educador Social	Nível Médio Completo	R\$1.134,21	40 horas semanais (regime de plantão 12x36 diurno e noturno)	8
Cozinheiro	Nível Fundamental I	R\$1.128,60	44 horas semanais	1
Auxiliar Administrativo	Nível Médio	R\$1.134,21	40 horas semanais	1
Auxiliar de Educador Social	Nível Ensino Fundamental Completo	R\$1128,60	40 horas semanais (regime de plantão 12x36 diurno e noturno)	4

ANEXO VI

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTO	DATA PROGRAMADA
Publicação do Edital nº01/2020	21/05/2020
Período de Inscrição e entrega da documentação	22/05/2020 a 02/06/2020
Resultado da qualificação técnica	04/06/2020
Recurso da qualificação técnica	05 e 08/06/2020
Publicação da Classificação da qualificação técnica	09/06/2020
Realização das Entrevistas	10/06 a 15/06/2020
Resultado das entrevistas e Classificação parcial	16/06/2020
Recurso Resultado da Classificação parcial	17/06/2020 e 18/06/2020
Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo	19/06/2020

São José da Lapa, 27 de maio de 2020

Marco Antônio da Cruz